Tema: CepenHsa Ta MUTTEBA WBUAKICTb.

MpoGnema: Y noBcAKAEHHOMY XUTTi MW CIOCTEPIraemMo pi3Hi BUAM pyxiB i cami
pyXxaemocs No-pisHOMY, HaNpUKNag: pyx MallMH Ha BYnuLi, pyX YYHs, KON BiH nae oo
LLUKOMW, pyx cobakun y ABOpi, pyX AiTEN Ha irpOBOMY MangaH4yuKy TOLLO. Yn € Ui pyxu
PiIBHOMIPHMMW NPAMOSTIHIMHUMWN?

HaBkono cebe Mn Han4acTile cnocTepiraeMo pyxu Tifn 3i 3MiIHHOK LUBUAKICTIO |
KpMBOMiHivHI. TOMy Ui Tifla MOXYTb nogonartuy pisHi BigcTaHi 3a ogHaKoBI MPOMIXKKM
yacy. Tomy 3a POpMYSIOK MU HE MOXEMO OBYMCNUTK LWBUAKICTb LMX TiN, OCKINbKK Tina
pyXaTbCHA HEPIBHOMIPHO.

Y Takux BMnagkax Mu po3paxoByEMO TaK 3BaHy cepefHIo WBUAKICTb. Hanpuknaa, skwo Bogin
BuixaB i3 KoHbcke 0 8:00 paHky Ta npmnbys o Jloasi o 9:30 paHKy, npunyckawuu, Lo Big
KoHbcke 0o Jloasi 100 km, BiH 1xaB i3 cepegHbOto LWBUAOKICTHO
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pyxy Tina

[NMOHATTA MUTTEBOT LUBUOKOCTI.

AKLWo MU cnocTepiraeMo gaHe Tino B pyci, TO KpiM BUSHAYEHHA NOro cepeiHbOol LWBUAKOCTI,
MU MOXXEMO BKa3aTu HanpsiMoK, HaNpsIMOK | TOYKY NpuKnagaHHs, TO6TO BU3HAYUTM BCi
0COBNUBOCTI, AKi Mae BEKTOP, | TOMy MM ByaemMo BU3Ha4YaTu LWBNAKICTb LIbOro Tina npu
3alaHNn MOMEHT pyxy. BU3aHa4ymMmo noro MUTTEBY LUBUAKICTb.

a) Hanpwuknag, ons gowoBoi kpanni ue BepTukarbHUIN HanpsMoK, HanpsiMoK BHU3, TOYKa
npuKnNagaHHs, LeHTp Baru kpanni. Konu kpanns nagae 3 BULLE3a3HaYeHUX XapakTepUCTUK
LLIBWAKOCTI, 1T 3HAYEHHS 3MIHIOETLCS (MPUCKOPEHUN PYX)

b) Hanpuknag, onsa Boais ropu3oHTanbHUN HAaNpPsMOK, MOBOPOT Ha MNiBHIY, TOYKa
NpuKNagaHHs, LEHTP Barn cuctema Bogiv - aBToMobinb, 3HadeHHs 20m/c. Tinbkn Touka
HaHeCEeHHS He 3MIHIOETLCA Nig Yac pyxy aBToMobing



